

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	VYSOKOŠKOLSKÉ KOLEJE V KAMPUSE DEJVICE
Jméno autora:	Martin Chorvat
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav navrhování II
Vedoucí práce:	Doc.ing.arch.Petr Kordovský
Pracoviště vedoucího práce:	ÚNII

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Práce překračuje rozsah pro BP a s rezervou splňuje požadavky kladení na absolventa bakalářského studia FA. Zejména tabulkový aparát a rozsah detailů zaslouží ocenění,	
Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy	A - výborně
Práce předcházející tomuto bakalářskému projektu řešila objekt kolejí v areálu Dejvického kampusu v Bílé ulici – tolik potřebné doplnění a oživení jinak monotematické oblasti. Dům kromě kolejí obsahuje i kavárnu obchod potravin, studenty velmi postrádané studovny a posilovnu. Doplnil by tak v místě velmi potřebný prvek polyfunkce. Dům získal na sevřenosti formy oproti prvotní studii a navazuje tak na tradici a kontext místa. Martin dál přemýšlel o konceptu a přiřadil se tak k méně častým případům, kdy BP je lepší architektura nežli studie.	
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	B - velmi dobře
Disposice nijak neexhibují a představují kompaktní a jednoduché řešení daného zadání, v domě se bude dobře žít.	
Kvalita technického řešení	A - výborně
Technické řešení je silná stránka Martinovy práce. Rozsah a podrobnost zaslouží ocenění. Jen postrádám řešení akustického a tepelného oddělení garáže od běžného provozu.	
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
Práce je příkladně zpracována je úplná a přehledně členěná, grafická úroveň (včetně loga) je dobrá.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Martinova práce je svým rozsahem, zpracováním a zejména rozvinutím původní studie příkladem pro ostatní posluchače. Přístup k jejímu zpracování přes mimořádné podmínky letošního letního semestru považují za velmi dobrý.

Navrhuji následující otázky pro obhajobu:

- 1 jak by jste dále zlepšil energetickou charakteristiku domu?
- 2 Co by jste ještě zlepšil na vstupní části kolejí?
- 3 Nebylo by lépe provést oddílování suterénu na východní straně domu?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 19.6.2020

Podpis:

